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補充公眾調查 

 

是次研究今年特別加插一項補充公眾調查，以電話隨機抽樣方式進行，目的是為主

要調查提供補充背景資料。此補充調查之對象為 18歲或以上操粵語的本港居民，問

卷只有兩條意見題目：「你有沒有使用信用卡？」及「你有沒有試過沒有還清所有卡

數？」。補充調查的樣本資料及相關結果表列如下： 

 

表二十六  樣本資料 

    訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港居民 

調查日期: 1-5/8/2013 

總樣本: 1,004 

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行 

回應比率: 65.6% 

   

  

百分比誤差: 少於 1.6% (以 95%置信水平為 +/- 3.2%) 

* 為增加結果的代表性，調查數字已經按照政府統計處提供 2012 年終全港人口年齡及性別分佈初步

統計數字，以「加權」方法作出調整。 

 

表二十七  想問你一條使用信用卡習慣既問題. 請問你有冇使用信用卡？ 

 2011 2012 2013 

 

百分比 

(基數=1,097) 

百分比 

(基數=609) 
頻數 

百分比 

(基數=1,004) 

有 65.0% 67.6% 640 63.8% 

冇 35.0% 32.4% 364 36.2% 

合計 100.0% 100.0% 1,004 100.0% 

 

表二十八   請問你有冇試過無還清所有既卡數？即係只係畀部分  (即 partial 

payment) 或者最低還款額 (即 min pay)？(可選多項) 

 2011 2012 2013 

 

佔樣本 

百分比 

(基數=694) 

佔樣本 

百分比 

(基數=408) 

頻數 

佔答案 

百分比 

(基數=670) 

佔樣本 

百分比 

(基數=629) 

有試過部分還款額(即

6-99%) 
11.6% 

}16.3% 

9.7% 

}14.8% 

75 11.1% 11.9% 

}15.6% 
有試過最低還款額(即
5%)(min pay) 

9.2% 7.2% 64 9.5% 10.1% 

      

冇試過 83.7% 85.2% 531 79.3% 84.4% 

合計   670 100.0%  

缺數   11   
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表二十九  性別 

   

     頻數 
百分比  

(基數=1,004) 

男 457 45.5% 

女 547 54.5% 

合計 1,004 100.0% 

   
 

 

表三十  年齡 

   
 頻數 

百分比  

(基數=998) 

18 - 19 28 2.8% 

20 - 29 158 15.9% 

30 - 39 184 18.5% 

40 - 49 196 19.7% 

50 - 59 196 19.7% 

60 - 69 117 11.7% 

70 或以上 118 11.8% 

合計 998 100.0% 

缺數 6  

 

 

表三十一  教育程度 

 頻數 
百分比  

(基數=997) 

   

小學或以下 153 15.3% 

中學 470 47.1% 

大專或以上 375 37.6% 

   

合計 997 100.0% 

缺數 7  
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表三十二  職位 

 頻數 
百分比  

(基數=975) 

   

行政及專業人員 233 23.9% 

文職及服務人員 184 18.9% 

勞動工人 77 7.9% 

學生 78 8.0% 

家庭主婦 181 18.6% 

其他 221 22.7% 

   

合計 975 100.0% 

缺數 29  

 

 

表三十三  每月個人收入 

 頻數 
百分比  

(基數=942) 

   
沒有收入 351 37.2% 

HK$9,999以下 164 17.4% 

HK$10,000-14,999 106 11.2% 

HK$15,000-19,999 89 9.5% 

HK$20,000-39,999 139 14.7% 

HK$40,000或以上 75 8.0% 

不穩定 19 2.0% 

   

  合計 942 100.0% 

缺數 62  

 


